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Név, osztály:

Érdemjegy:
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Év végi felmérő 5. osztály[image: image10.emf] 
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1. Írd be a hiányzó mérőszámokat! 
45 mm = ……. cm =……… dm 


2,6 dm3 = …..… cm3 = ….…… l


1,2 óra = ……… perc = …….. nap

37200 cm2 = …….. dm2 = ……… m2

0,376 t = …….… kg = …….…... dkg

2. Mely számok találhatók a számegyenes megjelölt részein?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




3. Kerekítsd! 

	Szám
	Százasra 
	Tízesre
	Egyesre
	Tízedre
	Századra

	721,835
	
	
	
	
	


4. Végezd el!
49,8.10=


23000:1000=



2,79.1000=


485,37:10000=


0,47:100=


0,02756.100000=

5. Végezd el a műveleteket! Ahol szükséges külön lapon számolj!
447,02+2046,492= 

3,8.15=


5625,74-718,5=

42,3:3=

-14-(-12)= 

92,6.872 


-8+(-15)=

76,02:14= 

6. Számítsd ki! Az eredményt ahol lehet egyszerűsítsd!
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7.  Adott egy e egyenes. Szerkessz f és g egyenest úgy, hogy e 
[image: image5] f és
e
[image: image6] g teljesüljön! Milyen helyzetben van az f és a g egyenes egymáshoz viszonyítva?




8. Szerkessz téglalapot, melynek egyik oldala 3,2 cm, másik oldala 4 cm hosszú! Számítsd ki az alakzat  kerületét és területét!
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


9. Milyen fajta szöget látsz a feladatban? Mérd meg a nagyságát!



A szög nagysága:



A szög fajtája:


10.  Egy szerkezet folyamatosan mérte és felrajzolta a hőmérséklet 
 változását egy borongós napon.
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Mekkora volt a hőmérséklet délután 2 órakor? ……………..


Mikor volt a leghidegebb? …………..


Melyik időközben emelkedett a hőmérséklet? ……………………………………...
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